

पुलिस सुरक्षा को चकमा देकर वामपंथी कार्यकर्ताओं ने निकाला जुलूस, की सभा

प्रखर पिंडरा वाराणसी। लखीमपुर में किसानों के हत्या को नरसंहार संज्ञा देते हुए घटना के खिलाफ संयुक्त रूप से वामपंथी दल और ऐपवा ने विरोध प्रदर्शन मंगलवार को सिंधोरा में दोपहर बाद किया। इसके पूर्व पुलिस प्रशासन व कार्यकर्ताओं के बीच लुकाछिपी का खेल चलता रहा और इसके सिंधोरा पुलिस ने चार लोगों को हिरासत में भी ले चुकी थी। लेकिन दोपहर बाद अचानक वामपंथी दलों के कार्यकर्ता सिंधोरा बाजार में सड़क पर उतरे और पुलिस सुरक्षा को धोता बताते हुए जुलूस निकालकर कर प्रदर्शन किया। जबकि पुलिस ने सीपीआई के कामरेड जयशंकर प्रसाद, सीपीएम से नन्दाशास्त्री और सीपीआई (एमएल) से अमरनाथ यादव को सुबह से ही हिरासत में लेकर सिंधोरा

थाने में बैठा लिया गया था। इसके बावजूद भी पुरुष व महिला कार्यकर्ताओं ने सिंधोरा बाजार में



प्रतिरोध मार्च निकाला और सिंधोरा चौहारे के समीप सभा की। सभा को सम्बोधित करते हुए वक्ताओं ने

कहा कि जब तक लखीमपुर किसान नरसंहार के आरोपित आशीष मिश्रा को कड़ी सजा की जाता तब तक उत्तर प्रदेश की जनता किसानों के हक में आंदोलन करती रहेगी। वक्ताओं ने यह भी कहा कि किसान आंदोलन सिर्फ किसानों का नहीं बल्कि अब जनता का आंदोलन बन गया है और जब तक यह तीनों कृषि कानूनों को सरकार वापस नहीं लेती तब तक किसानों और मजदूरों की एकता के पक्ष में सड़कों पर उतरती रहेगी। सभा का संचालन ऐपवा की राज्य सचिव कुसुम वर्मा ने किया। सभा को कृपा वर्मा, प्रो. निहार भट्टाचार्य, डॉ. नूरफतिमा, विभा वाही, कमरेड साकेत, रूखसाना, का.अशोक, प्रदेश उपाध्यक्ष कमलेश यादव ने सम्बोधित किया। मृतक किसानों के लिए दो

मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि दी गई। इस दौरान भारी संख्या में पुलिस बल तैनात रही।

बाली सुग्रीव युद्ध लंका दहन की लीला का मंचन हुआ संपन्न



प्रखर अहरीरा मिजापुर। नगर के चौक बाजार में स्थित शंकर जी के मंदिर पर रविवार की रात बाली सुग्रीव युद्ध, लंका दहन की लीला का मंचन किया गया। कलाकारों ने श्री बाल राम लीला में दिखाया कि जामवंत जी हनुमान जी को उनका बल याद दिलाते हैं। मार्ग में अनेक बाधाओं को पार कर वे लंका पहुंच जाते हैं।

इस दौरान हनुमान जी ने सुरसा नामक राक्षसी का वध करते हैं। इसके बाद वहां उनकी भेंट विभीषण से होती है। वह उन्हें सीता जी के अशोक वाटिका में होने की जानकारी देते हैं। इस बीच रावण-सीता में तीखा संवाद होता है। उसके पश्चात हनुमान जी वाटिका में पहुंचकर सीता जी को

परिचय देते हैं। हनुमान जी माली और अक्षय कुमार को मार देते हैं। इसके बाद मेघनाद द्वारा हनुमान जी को ब्रह्मपास में बांध देते हैं। इसके बाद उन्हें रावण के दरबार में लाया जाता है। रावण हनुमान की पूंछ में आग लगावा देता है। वे अपनी पूंछ से पूरी लंका को जला देते हैं।

समुद्र में पूंछ की लगी आग को बुझाने के बाद सीता जी से अनुमति और चूड़ामणि लेकर श्री राम के पास लौट जाते हैं। वीर बजरंग बली के जय घोष से पूरा प्रांगण गूंज उठा इस मौके अध्यक्ष कुमार आनंद, बृजेश कुमार, कामेश्वर, पुष्प, विकास, कन्हैया, सतीश, अभिषेक, धीरज, रवींद्र नाथ, शिरीष चंद्र, विशाल, रोशन, सहित अन्य उपस्थित रहे।

संक्षिप्त खबरें

संकुल स्तरीय मासिक शिक्षक बैठक का किया गया आयोजन



प्रखर केराकत जौनपुर। कम्पोजिट विद्यालय देवकली में संकुल स्तरीय मासिक शिक्षक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में खंड शिक्षा अधिकारी श्री संजय यादव ने कहा कि प्रत्येक बच्चे को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान करना हमारा दायित्व है और ऐसा करके ही हम मुनशीगंज को एक प्रेरक ब्लॉक बना पाएंगे। इस अवसर पर ए.आर.पी. श्री जयप्रकाश यादव द्वारा मिशन प्रेरणा के बारे में चर्चा की गई। बैठक में प्रस्तुतित देते हुए शिक्षक संकुल शैलेंद्र दुबे, स्वाति गुप्ता तथा विभिन्न स्कूलों के प्रधानाध्यापक श्री प्यारेलाल, राम नारायण यादव, निर्मला पाल तथा अन्य लोग उपस्थित रहे।

सपा कार्यालय पर सपाइयों ने मिलकर महंगाई बिजली कटौती एसडीएम को सौंपा जापान



प्रखर केराकत जौनपुर। पार्टी कार्यालय केराकत में डॉ. राम मनोहर लोहिया जी की पुण्यतिथि मनाई गई जिसकी अध्यक्षता नीरज पहलवान मुलायम सिंह युथ ब्रिगेड के विधानसभा अध्यक्ष सुरेश यादव राकेश यादव अहिर पंजज यादव अरविंद कुमार यादव गोविंद यादव विपिन यादव बहरी मिथिलेश यादव दीपचंद राम रामअवतार सोनकर विनोद साहू जी समाजवादी पार्टी के तमाम कार्यकर्ता साथी डॉ. राम मनोहर लोहिया जी ने कहा था जिंदगी का 5 साल तक इंतजार नहीं करती इसी संदर्भ में बेरोजगार किसान मजदूरों आ आ सड़क पर दिखाई दे रहे हैं समाजवादी कार्यकर्ताओं ने माननीय एसडीएम साहब को महंगाई व बिजली कटौती को लेकर आज जापान दिया गया।

ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन के प्रदेश कोषाध्यक्ष के निधन पर पत्रकारों ने जताई शोक



प्रखर संतकबीरनगर। ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन के प्रदेश कोषाध्यक्ष उमाशंकर चौधरी के हुए निधन पर पत्रकारों ने शोक जताई और शोकसभा आयोजित कर श्रद्धांजलि अर्पित की। ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन खलीलाबाद तहसील ईकाई द्वारा ब्लॉक सभागार सेमरियावां श्रद्धांजलि अर्पित की गई तथा शोकसभा कर मृतक आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की गई। इस दौरान अध्यक्ष मोहम्मद अदनान ने कहा कि स्व. उमाशंकर चौधरी जी के निधन से पत्रकारिता जगत को गहरा आघात लगा है जिसकी भरपाई नहीं की जा सकती है। वहीं मंडलीय मंत्री महेंद्र श्रीवास्तव ने कहा कि उनका निधन से पत्रकारिता जगत में उनकी खाली जगह नहीं भरी जा सकती है। उन्होंने कहा सौम्य एवं सरल स्वभाव के उक्त व्यक्तित्व का हमारे बीच से जाना काफी दुखद है। इस दौरान मुख्यरूप से मसरूर अहमद, परवेज अख्तर, अतहरूलबारी, नूर आलम सिद्दीकी, नफीस सिद्दीकी, तरीकत हुसेन, मुहम्मद अशरफ चौधरी, मनोहर हुसेन समेत अन्य पत्रकार उपस्थित रहे।

दिव्यांगों के सहायक उपकरण के चिन्हीकरण हेतु फल सेमरियावां ब्लॉक में लगेगा कैम्प

प्रखर सेमरियावां/संतकबीरनगर। जनपद में कृत्रिम अंग सहायक उपकरण योजना के अंतर्गत दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग द्वारा कल सेमरियावां ब्लॉक के दिव्यांगों के सहायक उपकरण में शिविर का आयोजन किया जायेगा। सेमरियावां ब्लॉक सभागार में कल 11 बजे से 3 बजे तक ब्लॉक के दिव्यांग दिव्यांग जनों को कृत्रिम अंग सहायक उपकरण योजना के अंतर्गत दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग द्वारा चिन्हीकरण शिविर का आयोजन होगा जहाँ शिविर स्थल पर आने वाले दिव्यांगजनों को पहले से जारी दिव्यांग प्रमाण पत्र, आधार कार्ड, आय प्रमाण पत्र व दिव्यांगजन प्रदर्शित फोटो के साथ शिविर में पहुंचना होगा जहाँ शिविर में संबंधित अधिकारियों के माध्यम से दिव्यांगों का चिन्हीकरण कर उन्हें सहायक उपकरण जैसे टूट्टी साइकिल, व्हील चेयर, बैशाखी, कान की मशीन, वाकर, ब्लाडिड स्टिक आदि उपकरणों के लिए चिन्हीत किया जायेगा। तो वहीं युवा सेवा समिति के संयोजक रिजवान मुनीर ने सेमरियावां ब्लॉक के सभी दिव्यांगजनों से अपील करते हुए कहा है कि ब्लॉक के सभी दिव्यांगजन कल सेमरियावां ब्लॉक सभागार में आयोजित होने वाले सहायक उपकरण चिन्हीकरण शिविर में अधिक से अधिक संख्या में पहुंचें और शासन से मिल रहे सहायक उपकरणों के लिए चिन्हीत होकर योजना का लाभ लें।

टेलर व डीसीएम की टक्कर बाल बाल बचे ड्राइवर व खलासी

प्रखर चंदवक जौनपुर। चंदवक थाना क्षेत्र अन्तर्गत पड़ने वाले रामगढ़ पुल के पास सैयद बाबा मजार के बगल में टेलर और डीसीएम में आमने सामने की जोरदार टक्कर हो गई। ड्राइवर व खलासी कूद कर अपनी जान बचाने में कामयाब रहे घटना सुबह लगभग 3:30 बजे कि है आपको को बता दें कि आये दिन सैयद बाबा मजार के पास घटनाएं होती रहती है।

अवेध तमचे के साथ एक अभियुक्त गिरफ्तार

प्रखर चंदवक जौनपुर। पुलिस अधीक्षक के कुशल निदेशन पर क्षेत्राधिकारी शुभम तोदी के निकट पर्यवेक्षण में तलाश वांछित पुरस्कार घोषित अपराधियों को गिरफ्तारी अभियान के क्रम में कार्रवाई करते हुए मंगलवार को थाना अध्यक्ष संजय कुमार सिंह के नेतृत्व में मुखबिर की सूचना पर योगेश सिंह पुत्र शरद कुमार सिंह निवासी बेहडा थाना केराकत जनपद जौनपुर को एक अदर अवेध तमचा एवं कारतूस के साथ ब्राह्मणपुर तिराहा से गिरफ्तार कर सुन्धिधाराओं में मुकदमा पंजीकृत कर न्यायालय भेज दिया गया।

पतरही बाजार में पूर्व विधायक गुलाब सरोज ने जय बजरंग किसान सेवा केन्द्र का किया उद्घाटन



प्रखर पतरही जौनपुर। स्थानीय क्षेत्र के ग्राम पंचायत कोपा में स्थित पतरही बाजार में कोपा बहरी मोड़ त्रिमुहानी पर जय बजरंग किसान सेवा केन्द्र का समाजवादी पार्टी केराकत के पूर्व विधायक गुलाब चंद सरोज ने पीता काटकर किया उद्घाटन इस अवसर पर आशीष

यादव "राहुल", ग्राम प्रधान कोपा चन्द्रकेश जायसवाल, अनिल यादव "मैनेजमेंट गुरु", विपिन यादव, युकेस सिंह "गैंगी", सुशील सिंह, बबलू यादव, कमलेश यादव "पप्पू", मिथिलेश यादव, प्रदीप यादव, राजबली यादव, आदि लोग मौजूद रहे।

ग्रापए के कोषाध्यक्ष के निधन पर शोक सभा का आयोजन

प्रखर अहरीरा मिजापुर। ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन से जुड़े पत्रकारों की आपात बैठक मंगलवार को अहरीरा स्थित कैप कार्यालय पर हुई बैठक में ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन के प्रांतीय कोषाध्यक्ष एवं संगठन को आगे बढ़ाने में संस्थापक अभिन सहयोगी रहे उमाशंकर चौधरी के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त करते हुए 2 मिनट का मौन रखें मृत आत्मा की शांति के लिए ईश्वर से प्रार्थना किया गया प्रदेश कार्यसमिति के सदस्य होशिला प्रसाद त्रिपाठी के नेतृत्व में शोक सभा का आयोजन किया गया था शोक सभा में वरिष्ठ पत्रकार राजेश हवेदी, सत्यम, आनन्द, भारत भूषण त्रिपाठी, अतुल मिश्रा, सतीश चंद्र मिश्रा, कामेश्वर पाल, सहित अन्य पत्रकार उपस्थित रहे।

डॉ अमित सिंह को चिकित्सा प्रकोष्ठ का संयोजक बनाया गया

प्रखर वाराणसी। काशी डेंटल केयर के प्रबंध निदेशक और वरिष्ठ दंत चिकित्सक डॉक्टर अमित कुमार सिंह को भारतीय जनता पार्टी ने चिकित्सा प्रकोष्ठ का संयोजक बनाया है। डॉ. अमित सिंह इसके पहले भी कई सामाजिक संगठनों में कई पदों का दायित्व निभा रहे हैं। उनकी कर्मठता और व्यवहार कुशलता को देखते हुए राजर्षि मंडल के अध्यक्ष ने उन्हें राजर्षि मंडल का चिकित्सा प्रकोष्ठ का संयोजक जैसा दायित्व सौंपा है। राजर्षि मंडल के चिकित्सा प्रकोष्ठ के संयोजक चुने जाने के



पूर्वांचल से वार्ता करते हुए कहा कि पार्टी ने जो दायित्व ने सौंपा है

वह उसे पूरी ईमानदारी और निष्ठा से निर्वहन करते हुए पार्टी के उद्देश्यों को आम जनता तक पहुंचाने का प्रयास करेंगे। कोरोना का महामारी में सरकार के प्रयास को सराहाते हुए डॉ. अमित सिंह ने कहा जिस तरह से मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने खुद को जनता की सेवा में समर्पित कर दिया था। इसके देखते हुए डॉक्टर समुदाय के बीच एक विचारस मजबूत हुआ। सुबे के मुखिया ने डॉक्टरों को अधिकतम प्रयास करने के लिए प्रेरित किया और इस महामारी से प्रदेश को बचाने का काम किया। परिणाम स्वरूप उत्तर प्रदेश सबसे पहले नियंत्रित करने में सफल हुआ है।

किसान मोर्चा कार्यसमिति सदस्यों की हुई बैठक

प्रखर पिंडरा वाराणसी। पिण्डरा विधानसभा के विभिन्न मण्डलों की मंगलवार को भाजपा किसान मोर्चा की मण्डल कार्यसमिति की बैठक हिबरनपुर में सम्पन्न हुई। बैठक के दौरान जिलाउपाध्यक्ष पवन सिंह,



पोषण सप्ताह के तहत हुई विविध कार्यक्रम



प्रखर पिंडरा वाराणसी। पिंडरा विकास खण्ड के एक दर्जन आंगनवाड़ी केंद्रों पर मंगलवार को पोषण माह के तहत विविध कार्यक्रम आयोजित किए गए। जिससे गर्भवती महिलाओं को पोषण युक्त खाद्य पदार्थ व हरी सब्जियों के बारे में जानकारी दी गई। जमापुर में आयोजित कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए बाल विकास विभाग की सुपरवाइजर शोला यादव ने कहा कि गर्भवती महिलाओं को सुबह उठकर नाश्ते के रूप में गुड़ व अंकुरित चना का सेवन अत्यंत लाभकारी होता है।

इसके अलावा सभी महिलाओं को मिक्स दाल का प्रयोग और हरी सब्जियों का प्रयोग सलाह के साथ भरपूर मात्रा में करनी चाहिए। इस दौरान ग्राम प्रधान विनोद पटेल, रागिनी पटेल, रीता देवी, सरिता देवी समेत अनेक महिलाये उपस्थित रही। इस बाबत सीडीपीओ वीके उपाध्याय ने बताया कि ग्रामीण क्षेत्र की महिलाओं को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से पोषण माह के तहत 7 दिनों तक जगह जगह आंगनवाड़ी केंद्रों पर पोषण दिवस मनाया गया।

खेत पर खाना लेकर जा रहे युवक को मारपीट कर किया लहलुहान

प्रखर अहरीरा मिजापुर। थाना क्षेत्र के वाराणसी शक्तिनगर मार्ग स्थित वनस्थली महाविद्यालय के समीप अपने खेतों पर रात्रि खाना लेकर जा रहे युवक कीमनभर युवकों ने मारपीट कर किया लहलुहान पास में रखे पैसे भी छीने, प्राप्त सूचना के अनुसार पुनवासी पुत्र बिरजू चौहान निवासी पट्टी कला कस्बा अहरीरा देर शाम अपने घर से लखनिया के समीप स्थित पिथरी अपने खेतों पर खाना लेकर जा रहा था युवक अपनी साइकिल से जैसे ही मुख्य सड़क वनस्थली महाविद्यालय के समीप पहुंचा वहां पहले से मौजूद चार पांच की संख्या में मनबड युवकों ने युवक से मारपीट कर उसे लहलुहान कर दिया एवं उसके पास मौजूद 4700 रुपए समेत उसकी सायकिल छीन ली, डरा सहमा युवक रात्रि में किसी तरह निजी चिकित्सक में अपना इलाज करा कर घर पहुंचा एवं अपनी आबपत्नी परिजनों समेत मित्रों को बताया, सुबह युवक ने अपने साथ हुए घटना की तहरीर स्थानीय थाने में दी हुई है।

नाक कान बिन भ ई बिकराला सूर्पनखा

प्रखर चोबेपुर वाराणसी। रामबाग गोकुलपुर में आज नकटैया रामलीला का मंचन किया।सूपनखा जब भगवान राम



करैगे तो सुपनखा लक्ष्मण के पास ग ई तो उन्होने कहा मैं तो सेवक हूँ तुम मेरे स्वामी के पास जाओ तब सुपनखा कोषित हो उठी तब लक्ष्मण जी नाक कान दोनो काट लिये (नाक कान बिन भ ई बिकराला) उसके बाद रोती हुई खव दुषन के पास ग ई।

लेकिन श्रीराम ने उन्हें मार डाला। उसके बाद रावण के पास ग ई। तब रावण ने सोचा (खर दुषन मो सभ बलवन्ता इन्ही न मारे बिन भवन्ता) तब छल से मुनि के षष बदल कर सीताजी का हरन किया।बहुत ही सुन्दर रामलीला का मंचन किया गया। वहां के अध्यक्ष दिनकर चौबे कोषाध्यक्ष आलोक चौबे व्यवस्थापक विनीत चौबे ने बताया कि यह की सुप्रसिद्ध रामलीला में से एक यह भी रामलीला है।

गंभीरपुर बाजार में निकाली गई प्रभु श्री राम की रथ यात्रा



प्रखर गंभीरपुर /आजमगढ़। गंभीरपुर बाजार में प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष भी रामलीला के शुभारंभ के 1 दिन पूर्व राम जी की रथ यात्रा बैंड बाजे के साथ निकाली गई वर्षों पुरानी इस परंपरा को जीवित रखते हुए धूमधाम से भगवान का रूप धारण कर राम, लक्ष्मण, सीता के साथ हनुमान जी की रथ यात्रा पूरे बाजार का भ्रमण करते हुए रामलीला मंचन स्थल राम जानकी मंदिर परिसर में समाप्त हुई। भ्रमण के समय जगह-जगह रथ यात्रा का स्वागत किया गया तथा जय श्री राम

के उद्घोष के साथ पूजन अर्चन के साथ आरती की गई। रामलीला समिति के संरक्षक पंडित पद्माकर मिश्रा ने बताया कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी रामलीला के मंचन के 1 दिन पूर्व राम जी की भव्य रथ यात्रा निकाली जाती है और रामलीला मंचन कार्यक्रम बुधवार से शुरू होगा। इस मौके पर रामलीला समित के अध्यक्ष विजय कुमार गुप्ता, अनिल चौरसिया श्याम सुंदर सिंह करुणाकर मिश्रा अंकित चतुर्वेदी समेत अनेक लोग रथ यात्रा के साथ चलते रहे।

शिलान्यास करने आए राज्यमंत्री सांसद पर जमकर बरसे

प्रखर खेतासराय जौनपुर। एक ही परियोजना को सांसद और राज्यमंत्री द्वारा शिलान्यास करने का मामला थमने का नाम ही नहीं ले रहा है।सांसद श्याम सिंह यादव

लम्बाई 3 किमी और लागत 199.66 लाख है।

उद्घाटन समारोह में बोलते हुए

अपना प्रस्ताव दे देते हैं।कोरोना काल से लेकर अबतक वे जनता से दूर रहे हैं।जनता उनका हिसाब

दिया।सांसद के ऊपर पलटवार करते हुए कहा कि उन्हें संसदीय कार्यों की कोई जानकारी नहीं

है,जिला पंचायत का पदेन सदस्य सांसद,विधायक और जिला पंचायत सदस्य की भी भूमिका होती है। उन्होंने यह भी कहा कि अगर मेरा योगदान नहीं होता तो आपने शिलान्यास बोर्ड पर मेरा नाम अंकित क्यों कराया। इस अवसर पर



श्री यादव ने कहा कि प्रधानमंत्री ग्रामीण सड़क योजना की यह परियोजना मेरे प्रयास से स्वीकृति हो गई तो सांसद 11 माह बाद

लेगी। कहा कि इस से बड़ा क्या प्रमाण हो सकता है।उनके प्रस्ताव स्वीकृति के बाद अधीक्षण अभियंता ने उन्हें रिसीविंग तक

प्रमुख रूप से डॉ गजेन्द्र पांडेय, बलिहारी राजभर,धर्मेंद्र मिश्रा, राजकेशर,प्रधान पति त्रिलोकी सहित तमाम कार्यकर्ता मौजूद रहे।

अब्बोपुर से पोर्टकला समर्क मार्ग का किया उद्घाटन

द्वारा राज्यमंत्री के ऊपर आरोपों का बौछार लगाने के बाद अब राज्यमंत्री गिरीश चन्द्र यादव भी सार्वजनिक कार्यक्रम में भी निशाना साधने से नहीं चूक रहे।उन्होंने यहाँ तक कह दिया उनके द्वारा यह हथकण्डा सिर्फ जनपद में चचाओं में बने रहने के लिए किया गया है।

वे अब्बोपुर में आर्थिक विकास योजना के अंतर्गत द्वारा स्वीकृति सड़क का शिलान्यास करने आए थे। उक्त सड़क की

कुलपति के आश्वासन के बाद छात्रों का धरना हुआ समाप्त रात भर धरने पर बैठे रहे छात्र पुलिस प्रशासन रहा परेशान, गैस मार्क से वंचित छात्रों को मिली राहत

प्रखर जौनपुर वीर बहादुर सिंह पूर्वाचल विश्वविद्यालय में सोमवार से धरने पर बैठे छात्रों का धरना कुलपति प्रो निर्मला एस मौर्य के आश्वासन के बाद मंगलवार को अपराह्न समाप्त हो गया । रात भर बैठे रहे छात्रों को लेकर पुलिस प्रशासन परेशान रही। उनकी सुरक्षा व्यवस्था में लगी रही। छात्रों ने कहा कि अगर मांगें दो सप्ताह में पूरी नहीं की जाती हैं तो आगे भी लड़ाई लड़ेगे।

स्नातक परास्नातक परीक्षा परिणाम में आई खामियों को लेकर आए दिन छात्र धरने पर बैठ रहे हैं। इसी क्रम में सोमवार को यूजी के काफी संख्या में छात्र पूर्वाचल विश्वविद्यालय में धरने पर बैठे और वह सोमवार को रात भर धरने पर बैठे नारेबाजी प्रदर्शन करते रहे। जिससे पुलिस प्रशासन के मजिस्ट्रेट, सीओ, एसओ, प्रॉक्टर प्रो संतोष कुमार, सहायक कुलसचिव अमृत लाल, समेत अन्य अधिकारी ने समझाने बुझाने में लगे रहे। लेकिन छात्रों ने शान्त नहीं हुए, बल्कि मंगलवार की सुबह



विश्वविद्यालय के सभी गेटों को बंद कर दिया। जिससे विश्वविद्यालय का काम प्रभावित हो गया। पीयू व जिला प्रशासनिक अधिकारियों के साथ कई राउंड वार्ता के बाद कुलपति प्रो निर्मल मौर्य से छात्रों का प्रतिनिधिमंडल मिला। कुलपति ने कहा कि हम छात्रहित में ही काम करते हैं और उन्होंने कहा कि जिन बच्चों का गैस मार्क नहीं चढ़ा है उन्हें गैस

मार्क देकर के रिजल्ट पूरा किया जाएगा और इससे जो बच्चे बचते हैं वह अगले श्रेणी सुधार की परीक्षा में बैठकर परीक्षा को उत्तीर्ण कर सकते हैं और किसी को मूल्यांकन पर आशंका है तो कॉपियों की नियमानुसार रिचेकिंग करा सकता है। इसके साथ उनके सभी मांगों पर आश्वासन मिलते ही छात्र धरना खत्म करने को राजी हो गए और 3 बजे धरना समाप्त

करके घर लौट गये। तब जाकर के विश्वविद्यालय में पुलिस प्रशासन ने राहत की सांस ली। इस अवसर पर अनिकेश मौर्य, उदय सिंह, कौशिक, सौरव यादव, रवि तिवारी, अमृता, अमन मौर्य, प्रभाकर मिश्र, प्रदीप, पूजा सिंह, शिवांगी, मधु सोनानी, सौनी, रिशु मौर्य, अमन, योगेश कुमार, कृष्णा सरोज, साहित विश्वकर्मा समेत सैकड़ों छात्र मौजूद रहे।

असंतुलित बाइक ऑटो से टकराई दो की मौत, एक घायल

प्रखर जौनपुर। सरायख्वाजा थाना क्षेत्र के डालहनपुर गांव के पास जौनपुर शाहगंज मार्ग पर गड़े से असंतुलित बाइक की ऑटो से टक्कर हो गई। जिसमें एक युवक व बच्ची समेत दो की मौत हो गई जबकि महिला घायल हुई। जिसे उपचार के लिए जिला हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया। जानकारी के अनुसार शाहगंज कोतवाली क्षेत्र के स्थानीय गांव निवासी रवि कुमार गौतम अपनी चचेरी बहन पूजा गौतम व एक वर्षीय भांजी प्रियल के साथ जौनपुर बाइक से जा रहे थे। जैसे ही वह जौनपुर शाहगंज मार्ग पर डालहनपुर के पास पहुंची थी। उसी दौरान उनकी बाइक सड़क पर हुए गड़े में कूदी और असंतुलित होने के बाद सीधे आटो रिक्षा में जा टकराई, जिससे 25 वर्षीय रवि कुमार की मौके पर मौत हो गई। मृतक की चचेरी बहन 27 वर्षीय पूजा व उसकी एक वर्षीय बेटे प्रियल घायल हो गई। सूचना लगते ही चौकी प्रभारी पूर्वाचल बूजेश कुमार गुप्ता मय फोर्स के साथ पहुंच गए और घायलों को तत्काल उपचार के लिए जिला हॉस्पिटल ले गए। जहां डॉक्टरों ने प्रियल को भी मृत घोषित कर दिया। और 25 वर्षीय पूजा की हालत गंभीर बताई गई है। चौकी प्रभारी बूजेश कुमार गुप्ता ने शाहगंज परिजनों को सूचना दी जिसके बाद परिजन पहुंच गए परिजनों ने बताया कि एम का फार्म डालने के लिए वह चचेरी भाई रवि के साथ सीएमओ ऑफिस जा रही थी। रास्ते में यह घटना घट गई। जिससे परिजनों में कोहराम मचा हुआ है।

वृहद धार्मिक अनुष्ठान के समापन एवं विद्वत सभा में शामिल होंगे उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य

प्रखर जखनिया गाजीपुर। प्रसिद्ध सिद्धपीठ हथियाराम मठ पर सिद्धपीठ के पीठाधिपति महामंडलेश्वर स्वामी श्री भवानी नन्दन यति जी महाराज के संरक्षकत्व में आयोजित वृहद धार्मिक अनुष्ठान के समापन अवसर पर पन्द्रह अक्टूबर को होने वाली पूजा-अर्चना में उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य सहभागी होंगे। उप मुख्यमंत्री यहां विद्वतसभा में भी शामिल होंगे। उप मुख्यमंत्री के कार्यक्रम की पुष्टि भाजपा जिलाध्यक्ष भानु प्रताप सिंह ने करते हुए बताया कि दशहरा के दिन

दोपहर बाद सिद्धपीठ पर उनका आगमन होगा। इसे लेकर हेलीपैड निर्माण व अन्य आवश्यक तैयारियां की जा रही हैं। उल्लेखनीय है कि बेंगलूर की रमणीय पीठाधीश्वर श्रीशेखर की जी महाराज के सुरक्षित वापस आने के बाद महामंडलेश्वर स्वामी भवानी नन्दन यति जी महाराज के साम्राज्य में पूजन-अर्चना व विद्वतसभा में शामिल होंगे। उनके आगमन कार्यक्रम को लेकर जिला प्रशासन द्वारा तैयारियां शुरू कर दी गयी हैं। हेलीपैड और मंच निर्माण का कार्य चल रहा है।

मंत्रोच्चार के बीच ध्वज पूजा, शक्ति पूजा, शिव पूजा, शमी पूजा, समाधि पूजन किया जायेगा। उसके उपरांत होने वाली विद्वतसभा आयोजित होगी। उसके बाद सुदिशा माता को भोग लगा हलवा-पूड़ी का प्रसाद प्राचीन परम्पानुसार हजारों शिष्य श्रद्धालुओं में महाराज श्री के हाथों वितरित किया जायेगा। उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य दोपहर दो बजे मठ पर पहुंचने के बाद महामंडलेश्वर स्वामी भवानी नन्दन यति जी महाराज के साम्राज्य में पूजन-अर्चना व विद्वतसभा में शामिल होंगे। उनके आगमन कार्यक्रम को लेकर जिला प्रशासन द्वारा तैयारियां शुरू कर दी गयी हैं। हेलीपैड और मंच निर्माण का कार्य चल रहा है।

श्रद्धांजलि के साथ किया गया गोष्ठी का आयोजन

प्रखर जौनपुर। डां राममोहन लोहिया के पुण्य तिथि के अवसर पर समाजवादी पार्टी कार्यालय पर का श्रद्धांजलि अर्पित किया गया गोष्ठी का आयोजन किया गया। अधिकारियों के साथ साथ उन्होंने अपने विरोधियों से भी बहुत सम्मान हासिल किए लोहिया जी ने हमेशा भारत की

तेजस्वी समाजवादी विचारों के लिए जाने गए और इन्हीं गुणों के कारण अपने समर्थकों के साथ साथ उन्होंने अपने विरोधियों से भी बहुत सम्मान हासिल किए लोहिया जी ने हमेशा भारत की

बढ़ावा मिलेगा वे जात पात के घोर विरोधी थे उन्होंने जाति व्यवस्था का विरोध में सुझाव दिया कि रोटी और बेटे के माध्यम से इसे समाप्त किया जा सकता है वह कहते थे कि सभी जाति के लोग एक साथ मिलजुल कर खाना खाएं वहीं लोहिया पार्क में भी समाजवादी युवजनों द्वारा गोष्ठी का आयोजन कर लोहिया के विचारों को रखा गोष्ठी में मुख्य रूप से विरेंद्र सिंह, प्रवका राहुल त्रिपाठी, पूनम शौर्या, हिरालाल विश्वकर्मा, मौर्य जी, यादव, भानु प्रताप मौर्य, गुड्डू सोनकर, शेखु खां, अजीज फरीदी, राजेश यादव, रमेश नारायण बिन्द, आरिफ हबीब, श्याम साहनी मालती निषाद उषा यादव सोनी यादव गोष्ठी का संचालन जिलामहाचिव हिसामुद्दीन शाह ने किया।

उचहुवाँ बाजारवासियों के सौजन्य से ब्रह्म बाबा मंदिर का हुआ सुंदरीकरण व रामचरितमानस पाठ

प्रखर तरवाँ वाराणसी। आजकल लोगों की आस्था भले कम हो गई हो किंतु बहुतेरे ऐसे भी हैं जिनके दिलों में आज भी भक्ति श्रद्धा भरी हुई है। कुछ ऐसा ही नेक

चला गया था, किंतु उसे लोगों ने मिलकर पुनः सुन्दर बना दिया। जिसमें विशेष सहयोग राजू जायसवाल, त्रिभुवन सेठ, मोहन जायसवाल, दिनेश सिंह (भदू), शिवपूजन सिंह, अजीत सेठ, छेदी चौहान, बहादुर मौर्य, विमलेश शैलेश, सुनील सिंह, हृदय नारायण मिश्रा, बाबूलाल मोदानवाल आदि लोगों का रहा। जिसमें मुख्य सहयोग राहुल मौर्य, रोहित मौर्य और बूजेश मौर्य का रहा। लोगों की मानों तो यह मंदिर बहुत पुराना है, पर जर्जर अवस्था में पहुंच गया था, जिससे लोग पूजन अर्चना करने आना नहीं चाहते थे। किंतु जबसे यह नवीनीकरण हो गया है तबसे बाजार व ग्राम की महिलाएं तथा पुरुष सभी लोग पूजन अर्चना कर रहे हैं। इसी क्रम में कल यानी सोमवार को श्रीरामचरित मानस पाठ का आयोजन किया गया जिसको सफल बनाने में छेदी चौहान, लल्लन मिश्रा, सुभाष सिंह, मोनू सिंह व पिंटू बरनवाल आदि उपस्थित रहे।

पुण्यतिथि पर सरकार बनाने का लिया संकल्प

प्रखर पिंडरा वाराणसी। डॉ राम मनोहर लोहिया की 54 वी पुण्यतिथि मंगलवार को कटरावर शिष्य संघों के प्राथमिक श्रेणी का कार्यक्रम के आयोजित होने वाली विद्वतसभा आयोजित होगी। उसके बाद सुदिशा माता को भोग लगा हलवा-पूड़ी का प्रसाद प्राचीन परम्पानुसार हजारों शिष्य श्रद्धालुओं में महाराज श्री के हाथों वितरित किया जायेगा। उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य दोपहर दो बजे मठ पर पहुंचने के बाद महामंडलेश्वर स्वामी भवानी नन्दन यति जी महाराज के साम्राज्य में पूजन-अर्चना व विद्वतसभा में शामिल होंगे। उनके आगमन कार्यक्रम को लेकर जिला प्रशासन द्वारा तैयारियां शुरू कर दी गयी हैं। हेलीपैड और मंच निर्माण का कार्य चल रहा है।

प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती लीलावती कुशवाहा का जिला पंचायत अध्यक्ष बलिराम यादव ने किया भव्य स्वागत

समतकबीरनगर। समाजवादी महिला सभा की प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती लीलावती कुशवाहा का मंगलवार को महिला सभा जिलाध्यक्ष शकुन्तला यादव व जिला पंचायत अध्यक्ष बलिराम यादव के नेतृत्व में जिला समाजवादी पार्टी कार्यालय पर भव्य स्वागत किया गया। उसके बाद महिला सभा प्रदेश अध्यक्ष लीलावती कुशवाहा जी ने महिला कार्यकर्ता जागरूकता अभियान को संबोधित किया जिसका संचालन जिला महासचिव अंशिका पाण्डेय ने किया। प्रदेश अध्यक्ष लीलावती कुशवाहा ने कहा कि भाजपा सरकार में पेट्रोल, डीजल, रसोई गैस के दाम में प्रतिदिन बेतहाशा वृद्धि हो रही है, महिलाओं को कोई सुरक्षा नहीं है। समाजवादी पार्टी की सरकार ने कन्या विद्या धन, एंबुलेंस सेवा, समाजवादी पेंशन, लोहिया आवास अनेकों सुविधाएं दी थी जिसको भारतीय जनता पार्टी ने खत्म कर दिया। समाजवादी पार्टी की

सरकार बनने पर पहली कैबिनेट बैठक में 10 लाख रोजगार दिया जाएगा एवं समाजवादी पेंशन बीस हजार प्रतिमाह दी जाएगी। भाजपा सरकार से जनता पूरी तरह उब चुकी है और 2022 के चुनाव का इंतजार कर रही है कि जल्द से जल्द

मनोहर लोहिया जी के पुण्यतिथि पर उनके चित्र पर माल्याण कर श्रद्धा सुमन अर्पित किया। इस अवसर पर जिलाध्यक्ष गौहर अली खां, जिला पंचायत अध्यक्ष बलिराम यादव, पूर्व विधायक अलपू प्रसाद चौहान, वरिष्ठ नेता रामरंजण यादव, कोमल यादव, पूर्व जिलाध्यक्ष लीलावती यादव, पूर्व प्रत्याशी जावेद अहमद, अलोक यादव सोनू, जिला उपाध्यक्ष के. डी. यादव, प्रदीप सिंसोदिया, मुहम्मद अहमद, श्याम जी विश्वकर्मा, जिला कोषाध्यक्ष रामनाथ चौरसिया, डा. मालती यादव, प्रिया पाठक, खुदेजा खातून, अंशिका पत्नी बाबी, श्याम दुलारी, मेहरूनिशा, चांदमती, जयंतारा, सुनरा देवी, गौता देवी, अविनाश कर्नोजिया, लालजी प्रसाद, श्रीराम यादव, संजय यादव, यूथ सचिव अजय यादव, प्रमोद पूर्वाचल, इमरावती, रितिका पाण्डेय, गायक गुंजा देवी, श्याम दुलारी, रामसंजीवन, धूप सिंह यादव, भौला यादव, मनोहर सिंह, सन्तोष मिश्रा, अजीम खां, विजय यादव सहित तमाम नेता और कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

महामहिम राष्ट्रपति हेतु ज्ञापन उप जिलाधिकारी चुनाव को सौंपा

प्रखर जमुई मिजापुर। भारतीय किसान सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ राम राज पटेल के नेतृत्व में लखीमपुर के किसानों के ऊपर कार गাড়ि से बर्बरता पूर्वक व्यवहार करने तथा मृतक किसान के न्याय के संदर्भ में जिला मुख्यालय पर धरना प्रदर्शन करना

को चार पहिया गाड़ी से बेरहमी से कुचल कर मार डाला गया, इस घटना से पूरे देश के किसान दुखी व आक्रोशित है, देश का दुर्भाग्य है कि भारत के प्रधानमंत्री ने किसानों की मौत पर दुख व्यक्त करना जरूरी नहीं समझा, भारतीय किसान सेना ने जिला मुख्यालय पर

सतीश सिंह, हीरालाल सिंह, भुपेश, अनिल कुमार सिंह, रणजीत सिंह रमेश सिंह, संतोष कुमार, अवधेश सिंह, अली जामिन खां,

निहाल प्रसाद वर्मा, दीनानाथ सिंह, कैलाश इयादि प्रमुख किसानों के साथ काफी संख्या में किसान मौजूद थे।



सूचना का अधिकार कार्यकर्ता एसोसिएशन ने मनाया स्थापना दिवस

प्रखर अहरौरा मिजापुर। दिन मंगलवार को आरटीआई की स्थापना दिवस विध्याचल मंडल अध्यक्ष आशीष केशरी अध्यक्षता में पट्टीकला स्थित मां दुर्गा जी मन्दिर प्रांगण पर मनाया गया बैठक का संचालन विध्याचल मंडल संचुक्त सचिव कृष्णा तिवारी जी ने किया कार्यक्रम में आरटीआई से सम्बन्धित विभिन्न धाराओं आरटीआई आवेदन प्रथम अपील द्वितीय अपील किन धारा के अन्तर्गत कौन सी सूचनाएं मांगी जाय ये बताया गया कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए विध्याचल मंडल के सचिव मनोज सोनी ने अपना अनुभव बताया कि सोनभद्र में सम्बोधित विभाग से जानकारी मैंने मांगी थी लेकिन काफी दिनों से सूचनाओं के लिए टाल मटोल किया गया मैंने अपने एसोसिएशन का कार्ड दिखाया तो तीन दिन मुझे सूचनाएं मिल गई तब मुझे अपने संगठन के शक्ति का अहसास हुआ सम्बोधन के पश्चात आरटीआई कार्यकर्ताओं और वरिष्ठ मीडिया कर्मियों को सम्मानित किया गया उपस्थित रहने वालों में अमित शाह मनोज कृष्णादीप योगेश सिंह, कल्याण सिंह, संदीप अंकुश धर्मत्रे प्रदीप शैलेन्द्र श्रीवास्तव विकास केशरी समेत अन्य कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

धा, जिसकी जानकारी प्रशासन को मिलते ही किसान नेता डॉ राम राज पटेल के आवास रेपरिया चुनाव में ही नजरबंद कर दिया, किसान नेता ने कहा कि केन्द्र में मोदी सरकार उत्तर प्रदेश में योगी सरकार किसानों के साथ अपराधियों की तरह व्यवहार कर रही है शांतिपूर्वक प्रदर्शन कर रहे किसानों

धरना प्रदर्शन के माध्यम से ज्ञापन देना चाहती थी किंतु प्रशासन ने किसान नेता के आवास रेपरिया चुनाव में ही नजरबंद कर दिया तथा उप जिलाधिकारी रोशनी यादव किसान नेता के आवास पहुंचीं, वहीं पर किसानों ने उपजिलाधिकारी को ज्ञापन राष्ट्रपति हेतु सौंपा, अमन सिंह,

संक्षिप्त खबरें

प्राइवेट बिजली कर्मचारियों के लोग महिलाओं व बच्चों से करते हैं दुर्व्यवहार

प्रखर खेतासराय जौनपुर। जिले के खेतासराय क्षेत्र में प्राइवेट बिजली कर्मचारियों का आतंक है मीटर चेक करने के बहाने गिरोह बना कर घरों में घुस जाते हैं महिलाओं और बच्चों से दुर्व्यवहार करते हैं। डरा धमका कर धन उगाही करते हैं नागरिकों ने विभाग के उच्चाधिकारियों से कई बार शिकायत की लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। बताया जाता है कि दर्जन भर युवाओं का एक गिरोह इन दिनों खेतासराय क्षेत्र में बिजली के मीटर चेक कर रहा है। यह गिरोह खुद को बिजली विभाग का प्राइवेट कर्मचारी बताता है। गले में गमछा लटकाए जीन्स शर्ट वाले इस गिरोह में दर्जन भर लोग शामिल हैं। इन लोगों के पास न कोई परिचय पत्र है और न कोई सरकारी आदेश। यह गिरोह किसी अपराधी गैंग की तरह लोगों के घरों में घुस जाता है। कोई एतराज करता है तो यह कथित बिजली कर्मचारी मारपीट पर उतारू हो जाते हैं। क्षेत्रीय लोगों ने इस गिरोह द्वारा घरों में अकेली महिलाओं के साथ दुर्व्यवहार करने की भी शिकायत की है। नागरिकों का यह भी आरोप है कि गिरोह मीटर में कमी बता कर लोगों से धन उगाही भी करता है। कई घरों में लोगों ने इनकी कार्यशैली का विरोध किया तो दर्जन भर की संख्या में घर में घुसे यह लोग मारपीट पर भी उतारू हो जाते हैं। कुछ लोगों ने विभाग के बड़े अफसरों से शिकायत भी की है लेकिन अभी तक गिरोह के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की है।

टैकर से कुचलकर युवक की मौत

प्रखर पूर्वाचल वाराणसी। मंडुवाडीह क्षेत्र में मंगलवार की सुबह टैकर की चपेट में आने से साइकिल सवार सुधीर पटेल 22 वर्ष की मौके पर ही मौत हो गयी। मिली जानकारी के अनुसार मंगलवार की सुबह लगभग 10 बजे मृतक सुधीर पटेल साइकिल से लहरतारा से मंडुवाडीह चौराहे की तरफ जा रहे थे। मंडुवाडीह चौराहे पर पहुंचते ही सुधीर पटेल लहरतारा से करमत्ता की तरफ जा रही टैकर की चपेट में आ गए जिससे मौके पर ही सुधीर की मौत हो गयी। चौराहे पर मौजूद पुलिसकर्मियों ने टैकर को चालक सहित पकड़ कर सूचना थानाध्यक्ष राजीव कुमार सिंह को दिया। थानाध्यक्ष ने परिजनों को सूचना देकर मृतक के शव को मचरी भेजवा कर अग्रिम कार्यवाही में जुट गए।

चौलापुर क्षेत्र के परानापट्टी में क्रॉसकंट्री का आयोजन

प्रखर दानगंज वाराणसी। चौलापुर थाना क्षेत्र के ग्रामसभा परानापट्टी रविदास मंदिर में युवा एकता मंच चौलापुर द्वारा क्रॉसकंट्री दौड़ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें युवाओं को 10 किलोमीटर का दौड़ का आयोजन किया गया। जिसमें युवाओं का मनोबल बढ़ाया गया। दूर दूर से आये युवाओं द्वारा इस प्रतियोगिता में भाग लिया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में अजगर चौकी इंचार्ज अश्वनी कुमार मिश्रा व वर्तमान ग्रामप्रधान हाजीपुर वरिंद्र प्रताप व वर्तमान ग्रामप्रधान परानापट्टी पवन यादव उपस्थित रहे। प्रथम विजेता पंकज यादव बरियासपुर, द्वितीय विजेता वीरेंद्र यादव, तृतीय विजेता सुनील कुमार रहे। इस कार्यक्रम में कार्यक्रम के सहयोगी प्रदेश मंत्री अक्षय त्यागी, दीपचंद भारती, दीपक भारती, गोविंद कुमार अनिल कुमार, जीतलाल (मिलखा), अजित, महेश, विकास, सर्वेश, करन व समस्त नगरिक मौजूद रहे।

आवास योजना को लेकर वार्डों में आ रही समस्याओं को देखते हुए पात्र लोगों को पीएम आवास योजना का लाभ दिलाने की मांग

प्रखर रामनगर वाराणसी। मंडल अध्यक्ष अजय प्रताप सिंह ने रामनगर में आए दिन प्रधानमंत्री आवास योजना को लेकर वार्डों में आ रही समस्याओं को देखते हुए आज मंडल अध्यक्ष अजय प्रताप सिंह एवं सभासद नंदलाल चौहान ने अधिशासी अधिकारी नगर पालिका परिषद रामनगर के अधिशासी अधिकारी को एक ज्ञापन सौंपा जिसमें उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री आवास योजना उन गरीबों को मिले जिनके सर पर छत ना हो समाज के अतिम पायदान वाले अतिम व्यक्ति को इसका लाभ मिल कुछ अपात्र लाभार्थियों द्वारा मंडल अध्यक्ष से शिकायत करने पर जानकारी हुई की अभी नया कोई नया फॉर्म डूटा द्वारा नहीं लिया जा रहा है फिर भी लोग कुछ लोग जनता को बरगला कर उनसे उनका पैपर लेकर आवास दिलाने का झूठा आश्वासन देकर परेशान कर रहे हैं, इन्हीं समस्याओं को देखते हुए मंडल अध्यक्ष अजय प्रताप सिंह ने अधिशासी अधिकारी महोदय से कहा कि वह नगर पालिका परिषद रामनगर के माध्यम से लाउडस्पीकर द्वारा प्रधानमंत्री आवास योजना के संदर्भ में जनता को सही जानकारी दें एवं किसी प्रकार की कोई भी शिकायत पर नगर पालिका परिषद अधिशासी अधिकारी महोदय से संपर्क करने हेतु जन जागरण कराने का कार्य करें जिससे वार्डों के नागरिक परेशान ना हो सके।

तमचा और जिंदा कारतूस संग अभियुक्त चढ़ा पुलिस के हथै

प्रखर दुल्लहपुर गाजीपुर। पुलिस अधीक्षक के कुशल निर्देशन में अपराध तथा अपराधियों पर प्रभावी नियंत्रण हेतु चलाए जा रहे अभियान के तहत अपर पुलिस अधीक्षक नगर और क्षेत्राधिकारी धुडकुड़ा के कुशल पर्यवेक्षण में थाना दुल्लहपुर पुलिस के द्वारा अभियुक्त सोनू नट उर्फ जावेद पुत्र मोहम्मद जाहद निवासी फतेहपुर लोहारपुर थाना मेहरनगर जनपद आजमगढ़ को गिरफ्तार किया। जिसके पास से एक तमंचा व एक जिंदा कारतूस 315 बोर बरामद हुआ। जिसके संबंध में थाना स्थानीय पर आर्मि एक्ट का मुकदमा पंजीकृत किया गया। गिरफ्तार करने वाली टीम में उ.नि. सौरव यादव, कां. विवेक पांडेय, रंजीत कुमार सिंह, राजेश कुमार, भैरव कुमार सिंह आदि शामिल रहे।



उचहुवाँ बाजार में देवी दुर्गा का आगमन आज, सज रहा धूमधाम से पंडाल

प्रखर तरवाँ आजमगढ़। दुर्गा पूजा हिन्दुओं के प्रमुख त्योहार में से एक है। देवी दुर्गा को शक्ति व पार्वती भी कहते हैं। पूरे भारत में ये त्योहार धूम धाम से मनाया जाता है। बच्चों से लेकर वृद्धों तक ये त्योहार उत्साह और उमंग की किरण लाता है। ये त्योहार विजय का प्रतीक है। नव दिन और नव रात्री तक देवी दुर्गा ने महिषासुर से युद्ध किया था। देवी दुर्गा ने दानव महिषासुर को परास्त कर विजय प्राप्त की थी। भारतीय संस्कृति में दुर्गा पूजा बंगाली पंचांग के छठे माह आश्विन में, बहुते चंद्रमा की छठी तिथि से मनाया जाता है। कभी कभी इसे कार्तिक मास में भी मनाते हैं। दुर्गा पूजा को दुर्गाोत्सव भी कहते हैं। बंगाल का दुर्गाोत्सव पूरे देश में प्रसिद्ध है। कहीं 5 तो कहीं 9 दिन तक दुर्गापूजा का भव्य आयोजन होता है। श्रद्धा और निष्ठा से लोग देवी दुर्गा की पूजा करते हैं। देवी दुर्गा को प्रपन्न करने के

प्रयास में लोग उपवास करके देवी की आराधना करते हैं। भगवान राम ने भी देवी दुर्गा का शीतकाल में अकाल बोधन आह्वान किया था। इसीलिए इस त्योहार को अकाल बोधन के नाम से भी जाना जाता है। इसी बीच आजमगढ़ जिले में स्थित तरवाँ थाना अंतर्गत उचहुवाँ बाजार में मां दुर्गा का सप्तमी के दिन यानी की मंगलवार को आगमन हो रहा है। जिसमें सहयोग में बहादुर मौर्य पूर्व प्रधान, विमलेश मौर्य, राहुल बाबू उचहुवाँ, मोनू सिंह, छेदी चौहान, राजू जायसवाल, पंकज इलेक्ट्रानिक, श्रवण गुप्ता आदि लोग उपस्थित रहे।

प्रखर पूर्वाचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए सम्पादक 'अरुण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस'

सकलबाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001
से छपाकार कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

सम्पादकीय कार्यालय:	सम्पर्क सूत्र:
9/10, टैगोर मार्केट, कचहरी, गाजीपुर पिन कोड: 233001	0548-2223833, +91-8858563779 +91-9450208067, +91-9452844802

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।
ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉग इन करें हमारी वेबसाइट
https://prakharpurvanchal.com
Email ID: prakharpurvanchal@gmail.com
सांघ्य दैनिक प्रखर पूर्वाचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं